

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОМСКА ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА ДЕТСКИЙ САД №3 Г. ТОМСКА

Утверждаю
Заведующий МАДОУ №3
_____ О.В. Алексеева

***Отчет о проделанной работе за ноябрь месяц
творческой группы «Тимошка»
(ноябрь)***

Председатель: Мастерова Е.А.
Секретарь: Федюкевич Н.Ю.

Томск 2023

Отчет творческой группы «Тимошка» о проделанной работе за ноябрь месяц.

В ноябре месяце согласно плану творческой группы педагоги провели знакомство воспитанников с конструктором «Тимошка». Работа проводилась в группах, которые не используют в своей работе данный конструктор.

Так, педагоги не просто познакомили детей с новым, современным и красочным конструктором, но продемонстрировали свой опыт работы непосредственно в коллективной образовательной деятельности с воспитанниками. Педагоги распределили между собой группы, проработали план мероприятий и занятий.

Мастерова Е.А. и Франк М.А. поработали с детьми средней группы «Сказка» и «Гномики». Екатерина Анатольевна поэтапно провела знакомство воспитанников группы «Сказка», применяя технологию «от простого к сложному». Дети были заинтересованы и сосредоточены в работе, радовались своим результатам. Мария Адольфовна, использовала в работе сюрпризный момент и технологию проблемно-поискового подхода, занятие прошло легко и с большим удовольствием. Данилова С.Г. и Данилова О.А. сходили в гости к самым маленьким воспитанникам детского сада в ясельную группу «Веснушки», малышам понравилась встреча и теперь конструктор «Тимошку» ждут снова в гости. Ушакова А.В. провела знакомство с конструктором во второй младшей группе «Ягодки», педагог использовал в работе конструктор серии KIDS, ориентированный как раз на ранний возраст, применяя так же технологию «от простого к сложному», теперь и дети группы «Ягодка» так же с нетерпением ждут «Тимошку» в гости. Педагоги Федюкевич Е.И и



Борщенко И. В с воспитанниками средней группы «Затейники» поиграли с конструктором разной серии, проведя общее большое знакомство с «Тимошкой». Заинтересованность проявили не только дети группы, но и воспитатели.



Федюкевич Н.Ю. и Кочетова И.В. с конструктором «Тимошкой» познакомили воспитанников подготовительной группы «Смешарики». На группе знакомство проходило с серией PRO, данная серия считается более сложной и рассчитана именно на детей старшего дошкольного возраста. Воспитанники группы «Смешарики» так заинтересовались «Тимошкой», что Ирина Викторовна и Наталья Юрьевна предложили оставить им на группе несколько видов конструктора для более полного погружения в удивительный мир конструирования, полный творчества и фантазии.

Но конструктор «Тимошка» могут использовать в своей работе не только воспитатели, но так же и педагоги дополнительного образования. Это продемонстрировал педагог по английскому языку Токарева А.В. В коллективной образовательной деятельности Александра Викторовна для понимания и закрепления названий цветов, чисел и слов по теме «Дом» использовала конструктор серии JUNIOR «Дворик». Занятие прошло очень продуктивно, интересно и одушевленно.

Педагогам творческой группы понравилась данная серия мероприятий и в дальнейшем планировании работы непременно будем использовать такую практику.

Отчёт составила Рехтина А.Г.

